

# ВЕСТНИК

## администрации муниципального образования Брюховецкий район

16 +

Выпуск №3—4 (149), 27 июня 2019 года

<http://vestnik.amobr.ru>

Общественно-политическая газета Брюховецкого района Краснодарского края // Распространяется бесплатно

### Календарь: до 75-летия Великой Победы



Навстречу юбилею

95 лет

Брюховецкому району

225 лет

станице Брюховецкой



### ПРАЗДНИК

## В добный путь, выпускники!

В районном центре прошел выпускной бал. Отпраздновать окончание школы пришли около двухсот юношей и девушек со всего района. Глава района Владимир Мусатов поздравил брюховецких выпускников с окончанием школы. Владимир Викторович призвал молодых людей гордиться своей малой родиной, а также пожелал удачи, успеха и осуществления мечты.



# Наши достижения

## Экономика

За январь — май 2019 года предприятиями АПК района перечислено 166,3 млн рублей налогов в консолидированный бюджет края, рост — 21 процент к 2018 году.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних сельскохозяйственных предприятий составила 30 949 рублей, рост — 8,2 процента к аналогичному периоду 2018 года.

## Растениеводство

Озимая пшеница является одной из ведущих культур (39 процентов в общей посевной площади), одна из распространенных продовольственных культур, ценность зерна определяется высоким содержанием белка, жира, углеводов и других веществ.



Пять хозяйств района имеют статус семеноводческого хозяйства: ОАО «Нива Кубани», ООО «УПХ „Брюховецкое“», ООО «Урожай XXI век», ИП глава КФХ Плетинь Р. Б., ИП Прокопенко, ежегодно список сортов пшеницы и ячменя обновляется. Ежегодно эти хозяйства производят 6 тыс. тонн семян зерновых культур.

В районе началась уборка озимых колосовых и зернобобовых культур.

В настоящий момент хозяйства района убрали озимый ячмень на площади 5,5 тыс. га, валовой сбор составил 37,1 тыс. тонн при средней урожайности 67,4 ц/га. Озимая пшеница убрана на площади 5,4 тыс. га (14 процентов), урожайность — 67,5 ц/га.



На убранных полях сразу проводят лущение стерни с целью накопления влаги.

## Картофель и овощи

Выращиванием овощей и картофеля в основном занимаются в КФХ.

В 2019 году овощи в районе посажены на площади 1,8 тыс. га. Ведущие культуры — это зеленый горошек, который выращивается в пяти хозяйствах на площади 940 га, в том числе и на двух с/х предприятиях — 580 га, и кабачки — 600 га. Сельхозтоваропроизводители района являются сырьевыми партнерами перерабатывающих заводов края.



28 мая началась уборка зеленого горошка в КФХ Поповой В. М.

Производителями овощей для «борщевого набора» являются индивидуальные предприниматели Плетинь Роман Борисович и Хаджиева Ирина Владимировна.



Овощи в этих хозяйствах выращиваются на капельном поливе, что дает весомую прибавку урожайности.

В хозяйствах ООО «Урожай XXI век» и ООО «Победа» ОП «Победа» планируется ввод в эксплуатацию оросительных систем для выращивания овощей и клубники.



Вызывает интерес выращивание овощей у крестьянских (фермерских) хозяйств. ИП глава КФХ Степченко в этом году будет участвовать в программе «Начинающий фермер», помимо выращивания сельскохозяйственных культур он выращивает картофель и бахчевые культуры.



Выращиванием картофеля в районе занимаются малые предприятия. ИП глава КФХ Плетинь Р. Б. выращивает более 200 га картофеля на поливных землях, урожайность картофеля в хозяйстве — 330—350 ц/га.



Одннадцатого июня 2019 года в районе проходил традиционный смотр культуры земледелия на сельскохозяйственных предприятиях всех форм собственности, особое внимание уделялось: состоянию озимых хлебов, пропашно-технических культур, семенных участков, садам интенсивного типа, мелиоративным участкам, выращиванию овощных культур, ходу заготовки кормов, подготовке к уборке урожая зерновых колосовых и зернобобовых культур, а также состоянию полевых станов, полевых дорог, торцов лесополос и т. д.

## Животноводство

На сельскохозяйственных предприятиях содержится сельскохозяйственных животных: крупного рогатого скота — 19 376 голов, в том числе коров — 7752 головы, овец — 1626 голов, птицы — 184 383 головы, свиней — 24 902 головы.

На сегодняшний день среднесуточный убой по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям составляет 20,8 кг, что выше периода прошлого года на 1 кг. В планах предприятий надоить 7500 кг молока от одной коровы.

По валовому производству молока Брюховецкий район входит в пятерку лучших районов края.

На предприятии «Победа» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н. И. Ткачева функционирует корпус №3 на молочно-товарной ферме №4, рассчитанный на 140 голов коров, который был построен ипущен в эксплуатацию в конце 2018 года. Производительность на фуражную корову составляет 3292 кг, что выше уровня прошлого года на 318 кг. Среднесуточный убой составляет 19,7 кг.

На территории муниципального образования с 13 мая по 13 июня прошел месячник по заготовке кормов. На 24 июня 2019 года заготовлено сена 5841 тонна, что составляет 65 процентов от плана заготовки кормов, сенажа — 49,9 тысячи тонн, что составляет 99 процентов. Лидерами в заготовке кормов на сегодняшний день являются: предприятие «Победа» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н. И. Ткачева — 118 процентов сенажа от плана, СПК (колхоз) «Новый путь» — 106 процентов сенажа от плана, 109 процентов сена от плана, ООО «УПХ «Брюховецкое» — 100 процентов сена от плана. Всего сковано 5601 га многолетних трав прошлых лет.

На сегодняшний день продолжается заготовка сена и сенажа с многолетних трав текущего года. Всего скован 831 га многолетних трав текущего года.

Началась заготовка соломы и половы на корм и подстилку.



ООО «Брюховецкий кролик» приступило к реконструкции фермы для выращивания утки и планирует увеличить производство мяса птицы на 25 процентов, или 2,1 тыс. тонн.

В середине мая запустили шесть корпусов вместимостью до 10 000 голов утки и один корпус вместимостью до 18 000 голов. В планах предприятия проведение реконструкции в 4 корпусах.

ООО «Брюховецкий кролик» занимает первое место в Российской Федерации по производству утиного мяса.



## Механизация

Увеличение производства сельскохозяйственной продукции, внедрение прогрессивных технологий в производство невозможны без технического перевооружения, обновления парка сельскохозяйственных машин и оборудования. Поэтому большинство аграриев муниципального образования Брюховецкий район ежегодно уделяют особое внимание приобретению высокопроизводительных, многофункциональных, энерго- и ресурсосберегающих машин, оборудования с высокой надежностью в работе и комфортом для механизаторов.

С начала 2019 года приобретена 31 единица техники, в том числе 5 тракторов, 3 автопогрузчика, 2 зерноуборочных комбай-

на, свыше 10 единиц посевной, почвообрабатывающей техники и ряд других машин на общую сумму свыше 108 млн рублей. Доля импортной техники составляет 30 процентов от общего количества приобретаемых сельскохозяйственных машин и орудий.

Наибольшее количество денежных средств вкладывается в обновление сельскохозяйственной техники в ОАО «Нива Кубани», в ООО «УПХ „Брюховецкое“», в ООО «Урожай XXI век», в ООО «Лебяжье-Чепигинское», в ИП глава КФХ Плетин Р. Б. и др.



Приобретается машинно-тракторный парк, оснащенный оборудованием по приему сигналов навигационной спутниковой системой GPS и ГЛОНАСС, позволяющим выполнять полевые работы с элементами точного земледелия.



## Рыбоводство

В Брюховецком районе прошло зарыбление рыбоводных участков гидровиками растительноядных рыб и карпа. На выращивание посажено 1300 тысяч штук гидровиков общим весом 45 тонн. Площадь зарыбленных участков — 978,8 га, что составляет 71,4 процента от используемой площади.

Семнадцатого мая 2019 года проводился Всероссийский день без сетей, участие в котором принял и Брюховецкий район. Было создано четыре мобильные группы из представителей МЧС, МВД, казачьего общества, Брюховецкого районного общества охотников и рыболовов, государственных охотнадзорщиков и рыбинспектора.

Мероприятия были проведены на следующих водных объектах:

— река Левый Бейсужек, ст. Брюховецкая — представители МЧС провели траление водоема;

— лиман Курячий, река Бейсуг — группой под руководством атамана Брюховецкого станичного казачьего общества Ю. В. Размета было изъято 10 сетей, 4 телевизора и 5,3 кг рыбы;

— лиман Лебяжий, поселок Лиманский — группой в составе охотоведа Брюховецкого районного общества охотников и рыболовов И. Н. Саламатина и сотрудников МВД было изъято 14 сетей и 3,3 кг рыбы;

— река Кирпили, станица Новоджерелиевская — группой в составе государственного рыбинспектора Приморско-Ахтарской инспекции Азово-Кубанского отдела ГКН и ОВБР В. В. Кибальникова, председателя Брюховецкого районного общества охотников и рыболовов А. И. Братусина и сотрудников МВД было изъято 39 сетей и 19 кг рыбы.

Вся изъятая рыба была выпущена в среду обитания.



## Спорт

Благодаря поддержке губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева Брюховецкому району выделена субсидия на завершение строительства плавательного бассейна в станице Брюховецкой. Планируется, что в течение 2019—2020 годов на эти цели на условиях софинансирования будет направлено 237 миллионов рублей.



Кроме того, в настоящее время ведется капитальный ремонт спортивного комплекса с плавательным бассейном в станице Новоджерелиевской. На эти цели Брюховецкому району из краевого бюджета выделено 62,3 миллиона рублей. Уже выполнены демонтажные работы (большой бассейн, зал рукопашного боя, зал для игровых видов спорта). Срок окончания капитального ремонта — декабрь 2019 года.

## Культура

В рамках реализации государственной программы «Поддержка муниципальных учреждений культуры» и благодаря финансовой поддержке администрации Краснодарского края начат капитальный ремонт Новоджерелиевского Дома культуры. Общая сумма финансирования из краевого и районного бюджетов составляет 22,5 млн рублей.



Сегодня в Новоджерелиевском Доме культуры ведутся демонтажные работы. В планах заменить кровлю, коммуникации, установить пластиковые окна и новые двери, а также обновить материально-техническую базу учреждения.

В соседнем Переясловском поселении к ремонту фасада и кровли над танцевальным залом ДК приступят 10 июня. Учреждение вошло в национальный проект «Культура Кубани». Сумма направленных средств из бюджетов всех уровней составила 3,7 млн рублей.

Уже сегодня в большом зале Переясловского Дома культуры завершены работы по монтажу новой одежды сцены, которую приобрели благодаря участию в программе «Культура Кубани». На техническое оснащение Дома культуры из федерального, краевого и местного бюджетов направлен 1 млн рублей.

Работы по ремонту Домов культуры продолжаются, и уже в скором времени жители двух поселений смогут работать и отдыхать в новых современных условиях.

За счет средств районного бюджета до конца 2019 года планируется установка ограждения в Брюховецкой детской школе искусств на сумму 400 тысяч рублей.

## Здравоохранение

Автопарк Брюховецкой центральной районной больницы пополнился новым автомобилем. Теперь здесь шесть обслуживающих машин. Недавно, благодаря поддержке краевого Министерства здравоохранения, получили еще один автомобиль — «Газель» класса В. Машина полностью укомплектована для оказания неотложной медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях и чрезвычайных ситуациях. Автомобиль закреплен за отделением скорой медицинской помощи.



С начала года коллектив больницы пополнился тремя специалистами по программе «Земский фельдшер», которая предполагает привлечение врачей для работы в сельской местности и получение ими подъемных в размере 500 тысяч рублей.

До конца 2019 года запланирован капитальный ремонт входных групп, отмостки и цоколя здания Новоджерелиевской участковой больницы, устройство водосточной системы крыши (окончание всех работ планируется произвести до 30.11.2019 г.).

## Образование

Четыре школы (№1, 3, 6, 20) стали试点ными учреждениями регионального проекта «Современная школа» по созданию на их базе центров образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста». Региональный проект «Современная школа» нацелен на уменьшение разрыва между городскими и сельскими, поселковыми школами. В рамках софинансирования из краевого бюджета для приобретения оборудования для центров выделено 6,6 тысячи рублей.

Еще четыре общеобразовательные организации (СОШ №9, 11, 12 и ООШ №6) стали участниками программ софинансирования по обновлению объектов инфраструктуры в соответствии с требованиями и условиями обучения, воспитания и занятий физической культурой и спортом на общую сумму 14,3 миллиона рублей.

23 мая состоялась традиционная встреча главы МО Брюховецкий район с одаренными детьми. На этом мероприятии чествовали обучающихся и воспитанников образовательных организаций, достигших высоких результатов в олимпиадах и конкурсах краевого и всероссийского уровней.

В этом году 83 ребенка получили грамоты из рук главы района. Среди них четыре призера краевого этапа Всероссийской олимпиады школьников, два победителя и шесть призеров краевых олимпиад по кубановедению, журналистике, истории, русскому языку и географии.

В этом году очень успешно наш район был представлен на всероссийском конкурсе «Я — исследователь» в г. Сочи: из 12 детей (сады «Колокольчик», «Пчелка», школы №2, 3, 20, 17) по четырем направлениям (гуманитарное, физико-математическое, естественно-научное) один победитель, четыре призера, пять лауреатов.

## Участие в олимпиадах и конкурсах

В школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников (далее — ВсоШ) на протяжении многих лет принимают участие все (100 процентов) общеобразовательные организации района. По сравнению с 2018 годом охват обучающихся на школьном уровне увеличился на 12,1 процента (с 73,2 до 85,3 процента).

На муниципальный этап приглашаются победители и призеры школьного этапа, победители прошлых лет. Муниципальный этап ВсоШ проводится в строгом соответствии с требованиями к проведению ВсоШ. На пунктах проведения присутствуют организаторы, не являющиеся работниками школ по основному месту работы, общественные наблюдатели. В состав жюри входят педагоги-предметники.

В 2018 году на краевом этапе было приглашено 16 школьников, из которых один стал победителем олимпиады по экологии, пять стали призерами.

В 2019 году из 27 участников краевого этапа ВсоШ четверо обучающихся стали призерами.

При подготовке к краевому этапу олимпиад в муниципалитете используются не только возможности, предлагаемые краевым Центром развития одаренности (дети регулярно посещали занятия в вузах г. Краснодара), но и на уровне района уже более пяти лет действует «Школа одаренных», еженедельные занятия в которой проводят тьюторы по работе с одаренными.

Для повышения эффективности и индивидуального подхода при подготовке к олимпиадам в муниципалитете рассматривается вопрос оказания мер материальной поддержки одаренным школьникам. Средства предполагается направлять на организацию индивидуальных платных занятий в вузах страны. Для решения этой задачи будет создан попечительский совет.

## О результатах ГИА в 2019 году

В 2019 году в ЕГЭ принимали участие 194 выпускника школ. Все экзамены прошли в штатном режиме, без технических сбоев и нарушений. Результаты по большинству учебных предметов превосходят прошлогодние. Порог успешности всеми учащимися преодолен по предметам: география, литература, базовая математика, история и русский язык. Кроме того, по русскому языку 40 учащихся набрали от 85 до 98 баллов.

**ПРОФ КОНКУРСЫ в 2019 году**

**Призер** краевого этапа всероссийского конкурса «Учитель здоровья» — Светлана Николаевна Костырко, учитель начальных классов СОШ №2.

**В десятку лучших вошли:**

«Педагогический дебют» — Екатерина Игоревна Рыбалко (нач. кл.) — СОШ №2.

«Учитель года» — Екатерина Евгеньевна Проскура — СОШ №20.

«Учитель года по ОПК» — Елена Вячеславовна Погорелая — СОШ №1 (награждение завтра).

Всероссийский конкурс «Сердце отдаю детям» — дипломант Ольга Николаевна Косяненко, Центр «Радуга».

На сегодняшний день плеяда лучших руководителей и педагогов образовательных организаций МО Брюховецкий район:

«Директор года» — Наталья Васильевна Путря;

«Учитель года по кубановедению» — Татьяна Владимировна Фильченко, СОШ №2;

«Воспитатель года» — Татьяна Владимировна Кияшко, воспитатель, МАДОУ ДСКВ №2 «Кубаночка»;

«Лучшие педагогические работники дошкольных образовательных учреждений» — Надежда Анатольевна Ферд, логопед детского сада «Пчелка».

До конца года планируется:

— ремонт двух спортивных залов (средняя общеобразовательная школа №11 имени А. В. Кривоноса с. Свободного и средняя общеобразовательная школа №12 имени М. К. Герасименко х. Гарбузовая Балка);

— капитальный ремонт зданий основной общеобразовательной школы №6 имени М. В. Масливец х. Красная Нива и средней общеобразовательной школы №9 имени П. Ф. Захарченко ст. Батуринской.

**Ремонт****МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ**

Ведутся работы по капитальному ремонту 13 многоквартирных домов (план 2018—2019 годов). Работы уже проведены на следующих объектах.

1. Капитальный ремонт общего имущества (ремонт крыши, системы электроснабжения, системы холодного водоснабжения) в многоквартирных домах, расположенных по адресам: ст. Брюховецкая, ул. Садовая, д. 53, пос. МКК, д. 1, пос. МКК, д. 8.

2. Капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ст. Брюховецкая, пос. МКК, д. 5.



3. Капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ст. Брюховецкая, пос. МКК, д. 7.

4. Капитальный ремонт общего имущества (ремонт крыши, фасада, системы электроснабжения) в многоквартирных домах, расположенных по адресам: ст. Брюховецкая, ул. Садовая, д. 61, ул. Садовая, д. 53, ул. Тимофеева, д. 5, ул. О. Кошевого, д. 115, ул. О. Кошевого, д. 113, пос. МКК, д. 8, пос. МКК, д. 1.

Продолжаются ремонтные работы на следующих объектах.

1. Капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ст. Брюховецкая, пос. МКК, д. 1.

2. Капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ст. Брюховецкая, пос. МКК, д. 8.

3. Капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ст. Брюховецкая, ул. Садовая, д. 53.

**Брюховецкое сельское поселение**

По просьбам жителей районного центра установлены две автобусные остановки в местах их отсутствия: ул. Луначарского (в районе дома №32) и на х. Кавказском.

Доукомплектована детская площадка в микрорайоне Северном новыми игровыми и силовыми элементами. Также на хуторе Чкалова появилась новая, современная детская площадка, игровые элементы выбирали сами жители. До конца года планируется установить еще одну детскую площадку и доукомплектовать имеющуюся на ул. Молодежной за счет средств гранта (535 тысяч рублей, которые получила Елизавета Ивановна Кормильцева за победу в краевом конкурсе на лучший орган территориального самоуправления).

Планируется также приобретение и установка автобусного павильона на ул. Черняевского и ул. Димитрова.

С начала года на ямочный ремонт асфальтных дорог в поселении направлено 800 тыс. рублей. Второй этап ямочного ремонта ждет брюховчан осенью.

На ремонт гравийных дорог и обочин израсходована 1000 кубометров гравийно-песчаной смеси и щебня на сумму 981,4 тыс. руб. Просыпаны и прогрейдированы улицы: Пролетарская, им. Чкалова, Казачья, Молодежная, им. Зикрана, пер. Колхозный, Шевченко, пер. Лиманный, им. Димитрова, им. Ковалева, им. Гоголя, ул. Пионерская, им. Захарченко, 50 Лет Победы, Береговая, Выгонная, им. Чкалова, пер. Светлый, пер. им. Тимирязева, им. Туполева, Красных Партизан, улица Советская, подъездные дороги к микрорайону Северному, хуторам Кавказский, им. Чкалова, дороги на х. Имерицын и многие другие.

Планируется капитальный ремонт улиц: им. Кирова — от им. Тимофеева до дома №252; им. Тимофеева — от Октябрьской до им. О. Кошевого; Центральной и Кирпичной — на хуторе Кубань; Мира — в п. МКК — от Привокзальной до Заводской; Садовой — на хуторе Поды. До 1 сентября работы должны быть завершены.

**Новоджерелиевское сельское поселение**

Начато строительство новой парковой зоны с устройством доступных спортивных и игровых зон по ул. Кубанской в ст. Новоджерелиевской.

В планах благоустройство парковой зоны, прилегающей к Дому культуры, сквера в центре станицы (памятник Ленину), территории у мемориала ст. Новоджерелиевской, текущий ремонт дорог.

Проведена работа по ликвидации свалки твердых коммунальных отходов на площади 4 га.

**Новосельское сельское поселение**

Ведется разработка проектно-сметной документации на комплексную замену водопроводных сетей поселения.

Планируется:

— ремонт асфальтной дороги (322 м) по улице Красной — от восточной дамбы до а/д Батуринская — Новое Село;

— замена водопроводной линии по ул. Береговой;

— капитальный ремонт Новосельского Дома культуры (2020 год).

**Переясловское сельское поселение**

Выполнен ямочный ремонт дорог по улицам Красной, Ростовской, им. Масловского, Широкой, Набережной.

Произведена отсыпка тротуара по ул. Красной (от ул. им. Шевченко до СОШ).

Из гравийного покрытия в асфальтное переведена дорога по ул. Октябрьской (от дома №9/1 до ул. Красной).

Прогрейдированы улицы: Пионерская, Детдомовская, им. Гоголя, им. Седина, Кубанская, Кузнецкая, им. Масловского, им. Толстого.



Спланировано дорожное полотно: с подсыпкой ГПС на улицах Южной, Набережной, с подсыпкой асфальтобетонного гравия на ул. Бейсугской и в пер. Кавказской.

Установлено ограждение на детских игровых площадках.

В настоящее время ведутся работы по замене водонапорной башни в районе СОШ №7. Сооружение было построено в 1970-х годах прошлого века. В настоящее время процент износа башни настолько велик, что целесообразнее оказалось ее заменить, чем ремонтировать.

Часть средств на замену башни выделили из резервного фонда Министерства ЖКХ Краснодарского края, остальные изыскали из бюджета поселения — всего на эти цели направлено 800 тысяч рублей.

Капитальный ремонт скважины завершится до 1 сентября.

В части нормализации водоснабжения в поселении также ведется ремонт водопровода по улицам Красной (от дома 28 до дома 36), Набережной (от железнодорожного переезда до дома 237) и Комсомольской (от ул. Северной до ул. Политотдельской).

**Свободненское****сельское поселение**

Отремонтирована дорога по ул. Заречной — от домовладения №4 до домовладения №24.

Проведен ремонт гравийных дорог по улицам Колхозной, им. Тургенева, Красной, Луговой, Вольной, Комсомольской, Пролетарской, им. Горького, Красноармейской.

Установлена детская игровая площадка на улице Вольной.

До конца года планируется прохождение государственной экспертизы проектной документации по благоустройству территории парковой зоны.

**Батуриńskое****сельское поселение**

Для улучшения подачи холодной воды в поселке Заря проведен монтаж и установка частотного преобразователя. Ожидается, что новое оборудование обеспечит постоянную подачу воды под определенным давлением в систему водоснабжения (минута башню, пришедшую в негодность), существенную экономию электроэнергии и улучшит водоснабжение жителей поселка.

Проведены работы по замене насоса на водонапорной скважине в районе правления на х. Полтавском (в районе МТФ №3).

Проведено грейдингование дорог с подсыпкой гравия: ул. им. Ленина, ул. Восточная, ул. Кирпичная, ул. Береговая и др.

В рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» до конца 2019 года запланирован ремонт ул. Шоссейной (от пересечения с улицей Красноармейской до дома №16а); ул. Красной — от ул. им. Гагарина до дома №30) в ст. Батуринской.

**Большебейсугское****сельское поселение**

В рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» запланирован ремонт дороги по ул. Новой (от ул. Мира до ул. Шоссейной) и в пер. Школьном (от ул. Пролетарской до ПК 1+89) в с. Большой Бейсуг.

Заменено оборудование в артезианской скважине №5322 с. Большой Бейсуг (зерносклад).

Обустроена водяной колодец и установлена колонка около кладбища в с. Большой Бейсуг (ул. им. Деркача).

**Чепигинское****сельское поселение**

Проведен ямочный ремонт дороги в асфальтовом исполнении по ул. Коммунаров на х. Киновия.

Проведено грейдингование и планировка дорог в ст. Чепигинской: ул. им. Розы Люксембург (1200 м), ул. им. Чапаева (1200 м), ул. Комсомольская (1000 м), ул. им. Шевченко (1600 м), ул. им. Энгельса (600 м); в п. Лебяжий Остров: ул. Коммунаров (200 м), ул. Мира (дорога к кладбищу, 300 м); на х. Киновия — подъезд к кладбищу (120 м); в п. Лиманский — подъезд к кладбищу (400 м).

Установлена новая водонапорная башня на х. Киновия, полученная из резервного фонда Министерства ТЭК и ЖКХ.

До конца 2019 года запланировано:

— подключение водопроводной линии в п. Лебяжий Остров к существующим сетям;

— ремонт дорог в асфальтовом исполнении за счет средств краевого бюджета в рамках краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» — в ст. Чепигинской — ул. им. Горького (291 м) и на х. Киновия — ул. Гоголя (297 м).

**БЛАГОУСТРОЙСТВО**

# Голосуем за дороги и тротуары

*Возможность эту в настоящее время предоставляет администрация Брюховецкого сельского поселения. Голосование проводится на сайте сельской администрации. Людям предлагается выбрать одну дорогу и один тротуар, которые, по их мнению, нуждаются в первоочередном капитальном ремонте. Зарегистрировавшись на сайте, можно внести и дополнительные предложения по поводу благоустройства нашего районного центра и хуторов, входящих в состав Брюховецкого сельского поселения.*



Таким образом брюховчане самостоятельно выбрали тротуар по ул. Димитрова — от ул. им. О. Кошевого до ул. Привокзальной и по ул. Привокзальной — от Дома культуры поселка МКК до железнодорожного переезда (всего 700 м), там же обустроили новый пешеходный переход. Бюджету сельского поселения данные работы обошлись почти в 1,5 млн рублей.

В опросном голосовании наибольшее количество голосов набрал также отрезок ул. им. Кирова — от ул. им. Димитрова до ул. им. Чкалова. Работы по ремонту этой дороги будут выполнены до конца текущего года.

Вот прямая ссылка на страницу голосования: <http://www.adm-bruhoveckaya.ru/obektremont2019/>. Впрочем, можно просто зайти на сайт Брюховецкой сельской администрации — посетитель сразу же на главной странице увидит приглашение принять участие в опросе.

Ни для кого не секрет, что средств на одновременный капитальный ремонт всех дорог и тротуаров не хватит ни при какой экономии. Такое положение дел характерно для подавляющего большинства муниципалитетов нашей страны. Поэтому ремонтные работы в Брюховецкой и на прилегающих к ней хуторах производятся по мере пополнения местного бюджета и по мере поступления средств из бюджетов более высокого уровня. Периодически сельское поселение принимает участие в различных региональных и федеральных программах, благодаря чему получает дополнительное финансирование на благоустройство. Участвуют в программах и другие сельские поселения нашего района, как, впрочем, и других

муниципалитетов. Таковы сегодняшние реалии нашей повседневной жизни.

Что касается Брюховецкой, то в прошлом году сельское поселение принимало активное участие в краевой программе «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края». Данная программа предусматривала софинансирование на основе местного и краевого бюджетов.

В результате были капитально отремонтированы следующие дороги: ул. Красноармейская (от ул. Энгельса до дома №37), ул. Пролетарская (от ул. Тимофеева до ул. Советской), ул. Ростовская (от ул. Энгельса до ул. Казачьей), ул. Кубанская (от ул. Тимофеева до ул. Ленина), ул. Депутатская (от ул. Привокзальной до ул. Заводской), ул. Кубанская (от ул. Чапаева до ул. Толстого), дорога жилпоселка МКК, ул. 50 лет Победы (от ул. Пролетарской до пер. Космонавтов), ул. Промышленная (от ул. Заводской до ПК2), ул. Октябрьская (от ул. Калинина до ул. Горького). На эти цели было выделено и освоено 10,5 миллиона рублей.

В текущем году в Брюховецком сельском поселении на условиях софинансирования с краевым бюджетом запланировано отремонтировать пять километров асфальтовых дорог и один километр гравийных. Цена вопроса — 41 миллион рублей. Здесь следует обратить внимание на то, что ремонт асфальтовых дорог проводится капитальный, то есть фактически прокладывается новая дорога.

До 1 сентября этого года планируется завершить капитальный ремонт улиц Кирова (от Тимофеева до дома №252), Тимофеева (от Октябрьской до О. Кошевого), Центральной и Кирпичной на хуторе Кубань, Мира в поселке МКК (от Привокзальной до Заводской), Садовой на хуторе Поды. Следующий этап ямочных работ запланирован на осень.

Некоторые люди задают вопрос о том, почему на местном уровне не прокладываются новые дороги. Но дело в том, что капитальный ремонт того или иного участка, созданного десятилетия назад, — это, в общем-то, и есть новая дорога.

В прошлом году жители Брюховецкой голосовали за благоустройство своих территорий. Опрос проводился в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды». По результатам голосования на условиях софинансирования из муниципального, регионального и федерального бюджетов создана парковая зона на улице Гагарина, отвечающая всем современным требованиям. В следующем году планируется создание сквера на улице Ленина, рядом с двадцатой школой. Этот участок также выбрали наши граждане путем всеобщего голосования.

Капитальный ремонт дорог, прокладка тротуаров сегодня тоже предполагают предварительное изучение общественного мнения. Поэтому администрация Брюховецкого сельского поселения призывает граждан проявить активность и принять участие в голосовании на сайте сельской администрации.

Прямая ссылка на страницу голосования: <http://www.adm-bruhoveckaya.ru/obektremont2019>.

**ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА**

## Брюховецкий район первый по итогам краевого месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы!



## Вступайте в добровольную народную дружины!

2 июля 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 2 апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», устанавливающий правовые основы для создания и работы добровольных народных дружин.

В народную дружины на добровольной основе принимаются граждане России, проживающие на территории Брюховецкого района, достигшие 18-летнего возраста, по своим моральным и

деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья способные выполнять задачи по обеспечению безопасности граждан и не имеющие судимости.

Прием в народную дружины проводится в индивидуальном порядке на основании личного заявления. Обращаться в отдел ГО и ЧС администрации муниципального образования Брюховецкий район, кабинет №39, с понедельника по пятницу, с 08:00 до 16:00.





## В числе лучших поселений Кубани — Новоджерелиевское!

В Краснодаре состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню местного самоуправления. В нем приняли участие губернатор Вениамин Кондратьев, председатель ЗСК Юрий Бурлакчо, главы районов, городских и сельских поселений, председатели советов поселений. На празднике наградили руководителей тер-

риторий, занявших призовые места в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения региона за 2018 год. Почетные грамоты администрации Краснодарского края получили и брюховчане: глава Новоджерелиевского сельского поселения Ольга Ткаченко и председатель поселенческого совета Марина Бретерская.

## Школьный автопарк пополнился новыми автобусами

*Торжественное вручение транспортных средств муниципалитетам состоялось в Краснодаре. Три автобуса передали в Брюховецкий район.*

В мероприятии приняли участие первый заместитель министра образования, науки и молодежной политики региона Сергей Пронько, руководители муниципальных органов управления образования, директора школ.

Новые школьные автобусы оборудованы современными средствами безопасности и системой навигации ГЛОНАСС.

Планируется закрепить новые автобусы за школами №5 села Большой Бейсуг, №8 станицы Чепигинской и №6 хутора Красная Нива.

Благодаря новому транспорту дети смогут с комфортом ездить в школу, на экскурсии и спортивные состязания. Автобусы приобретены за федеральные средства.

\* \* \*

В ближайшие шесть лет на Кубани запланировано серьезное обновление материально-технической базы школ в рамках нацпроекта «Образование». Реализация восьми региональных проектов, разработанных в рамках него, уже началась. В частности, проект «Современная школа» предполагает создание на базе учебных заведений цифровых и гуманитарных образовательных центров, обучение педагогов, видеоизменение образовательных программ.

## Брюховецкая кругосветка по местам боевой славы

*В районе стартовали двухдневные туристско-краеведческие походы «Брюховецкая кругосветка по местам боевой славы», посвященные 70-й годовщине освобождения Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков.*

Организатором похода выступил Центр дополнительного образования «Юность» станицы Новоджерелиевской.

В районной экспедиции по местам боевой славы принимают участие школьники и педагоги образовательных учреждений Брюховецкого района — во время похода они посещают мемориалы и памятные места, переправляются на рафте через реку и проходят пешком от села к селу, от станицы к хутору.

Летом таких походов станет больше. Позитивную практику переняли брюховецкие школы, организовав свои экспедиции по интересным местам района.



## Среда — единый день приема граждан

С 1 июля каждую среду органами исполнительной власти Краснодарского края будут проводиться видеоприемы граждан по вопросам, относящимся к их компетенции.

С 10:00 до 16:00 жители Брюховецкого района могут обратиться в районную администрацию (общественная приемная) и в режиме видеосвязи задать вопросы руководителям краевых органов исполнительной власти.

Для получения подробной информации о том, как можно принять участие в видеоприемах, необходимо обращаться по телефону 8 (86156) 34-3-15.

## Внимание: пожароопасный период!

В связи с прохождением летнего противопожарного периода, вероятностью возникновения происшествий, связанных с возгоранием и увеличением площадей ландшафтных пожаров в лесополосах, а также установлением пятого класса пожарной опасности на территории Брюховецкого района установлен особый противопожарный режим.

Напоминаем телефон единой дежурной диспетчерской службы: 8 (86156) 34-6-09.



## Лучший орган территориального общественного самоуправления

**Названы имена победителей ежегодного краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления»**

Наилучшие результаты работы по итогам 2018 года показали председатель органа ТОС №14 Брюховецкого сельского поселения Елизавета Кормильцева (первое место); председатель органа ТОС №20 Большебесугского сельского поселения Татьяна Медвидицына (второе место); председатель ТОС хутора Челюскинцев Татьяна Михайлена (третье место). На решение вопросов местного значения назанным поселениям из бюджета края будут

перечислены премии в размере 500, 300 и 200 тысяч рублей соответственно.

Кроме этого постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие Краснодарского края, благодарностью главы администрации (губернатора) Краснодарского края отмечены Светлана Емельянова, депутат Совета Брюховецкого сельского поселения Вера Веремеренко, депутат Совета Новосельского сельского поселения, руководитель органа территориального общественного самоуправления №4 села Новое Село.

## В Брюховецком районе обсудили развитие АПК Центральной зоны края

Муниципалитет посетила рабочая группа краевых ведомств, отвечающих за агропромышленный блок, во главе с министром сельского хозяйства региона Федором Дерекой. В ее состав также вошли депутат Законодательного Собрания Кубани Сергей Орленко, руководитель Департамента ветеринарии Роман Кривонос, полномочный представитель губернатора по вопросам фермеров Вячеслав Легодух.

Напомним: комплексные посещения районов проводятся с целью выявления резервов для наращивания экономической отдачи от отрасли и развития экспортного потенциала региона.

Представители рабочей группы ознакомились с работой сельхозпредприятий муниципалитета: семейного животноводческого КФХ Федора Куропятника и комбината по производству муки и растительного масла ООО «Натуральные продукты».

Итоги подвели на совещании с заместителями глав районов Центральной зоны края. Это Выселковский, Гульевский, Динской, Кавказский, Кореновский, Курганинский, Новокубанский, Приморско-Ахтарский, Тбилисский, Тимашевский, Усть-Лабинский районы, а также города Армавир и Краснодар.

В ходе заседания были отмечены высокие экономические показатели районов этой территории края. В 2018 году они произвели сельхозпродукции на сумму более 172,4 млрд рублей, или 38 процентов в общекраевом объеме.

Обсуждая результаты работы и дальнейшее развитие отдельных отраслей АПК, Федор Дерека отметил успехи животноводческих предприятий Центральной зоны края. В прошлом году они произвели около 40 процентов всего краевого молока и свыше 45 процентов скота и птицы на убой.

При этом у районов Центральной зоны края большой потенциал в садоводстве и овощеводстве.

— Здесь свыше 18 тысяч гектаров садопригодных земель, но используется из них только 8,6 тысячи гектаров. За счет введения этих



площадей под сады у нас есть все шансы существенно нарастить объемы производства фруктов. Также прошу обратить внимание на восстановление мелиоративных систем.

На вашей территории почти 72 тысячи гектаров орошаемых земель, при этом поливается только 45 процентов данной площади, — сказал министр.

Глава краевого Минсельхоза подчеркнул, что в 2019 на эти отрасли направлены серьезные федеральные и краевые средства. На заладку садов — свыше 700 млн рублей, на проведение гидромелиоративных мероприятий — 518 млн руб.

Сергей Орленко в свою очередь отметил важность дальнейшего развития животноводства и семеноводства. Два этих направления являются точками роста экономического потенциала аграрного сектора кубанской экономики.

По итогам совещания Федор Дерека поручил активнее включиться в работу по этим направлениям.

## Победители III конкурса «Сделано на Кубани»

*В Краснодаре наградили победителей III конкурса «Сделано на Кубани». Среди лучших предприятий названы три брюховецких производителя.*

Вице-губернатор региона Василий Швец наградил представителей 54 предприятий, продукции которых соответствует самой высокой планке качества в масштабах всей страны. Знаком «Сделано на Кубани» будет обозначаться еще 124 товара, произ-

веденных в регионе. Среди них три предприятия Брюховецкого района: ООО «Брюховецкий кролик» (производство мяса утят и кроликов), ООО «Натуральные продукты» и ООО «ОмегаВит» (производство растительных масел).

С 1 июля 2019 года стартует IV конкурс в области качества «Сделано на Кубани». Подать заявку на участие претенденты смогут в режиме онлайн на официальном сайте конкурса product-of-kuban.ru.

## Подавая милостыню нищим, вы можете кормить их сутенеров

*Увы, существует такая индустрия в нашей стране. Есть вероятность, что не минул этот бизнес и Брюховецкую.*

Речь идет не о нашей местной старушке, которая просит подаяние возле Центрального рынка. По ней соцзащита, реагируя на сигнал от посетителей интернет-газеты «Кубанский берег», провела соответствующую проверку и выяснила следующее.

Ей 91 год, она пенсионерка, имеет статус ветерана труда. Получает пенсию и выплаты, полагающиеся ей как льготнику. К категории малообеспеченных граждан не относится. Проживает в станице Брюховецкой, в одном дворе с родственниками. Знает, где расположены службы социальной защиты.



Специалистами Управления соцзащиты женщине предложены социальные услуги, от которых она категорически отказалась, пенсионерка заявила, что ни в чем не нуждается. Есть вероятность, что ее действия на рынке связаны с определенными нарушениями психики. Родным и близким, наверное, следует уделять ей побольше внимания. Соцзащита готова при необходимости оказывать содействие.

Но это брюховецкая старушка. А есть еще краснодарская, и далеко не старушка. Возле нашего рынка она время от времени появляется в инвалидной коляске. В беседе с работниками все той же соцзащиты рассказала, что привозят ее из Краснодара в Брюховецкую на автобусе. Но, кто именно, выяснить не удалось. В Краснодаре женщина пользуется всеми услугами, предусмотренными законодательством. Посещает соответствующие учреждения социальной помощи, получает положенные ей выплаты.

В случае с краснодарской женщиной совершенно очевидно, что без «серебряных» помощников она не обходится. Кто-то ведь помогает ей добираться из краевого центра до Брюховецкой и обратно. Однако, кто именно, пока не установлено.

Сергей ГОРМАЛЕВ

## Все на сто!

Наивысший результат — 100 баллов — продемонстрировали два брюховецких выпускника: Максим Сапко (школа №3) и Елизавета Курко (школа №2). Максим набрал максимальное количество баллов по химии, а Елизавета — по литературе.

Единые госэкзамены по литературе и химии являются предметами по выбору, сдают их учащиеся, которым требуются эти предметы при поступлении в вуз.

Как стало известно, Елизавета планирует связать свою жизнь с журналистикой, а Максим будет поступать в медицинский университет.

Желаем ребятам успехов в науке и достижения поставленных целей!



## Парк школы №20 победил в рейтинговом голосовании

В станице Брюховецкой прошло рейтинговое голосование по проектам благоустройства общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2020 году.

Брюховчане выбрали для благоустройства территорию школы №20: за нее свои голоса отдали 56 процентов, а 44 процента отдали предпочтение набережной за Батуринским мостом.



## ТРИ МИЛЛИОНА ДЛЯ НАЧАЛА

Государство профинансирует стартапы в АПК



### 1 НЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

Зарегистрировать КФХ в сельских территориях и не заниматься предпринимательством в последние три года

2

### НАЧИНАЮЩИЙ ФЕРМЕР

Быть главой КФХ не больше 24 месяцев с момента регистрации

5

### БИЗНЕС-ПЛАН

Составить план по развитию КФХ и прописать, куда он планирует потратить полученные средства

3



### НАЧАЛЬНЫЙ КАПИТАЛ

Иметь собственные средства, которые придется показать при подаче. Не менее 10% от приобретаемого имущества нужно оплачивать не с помощью гранта



### КУДА ПОТРАТИТЬ

Максимальный размер гранта — 3 млн рублей для разведения крупного рогатого скота и 1,5 млн рублей — для других видов сельскохозяйственной деятельности. Он должен быть израсходован в течение 18 месяцев.

Документы подаются с 17 июня по 4 июля 2019 года включительно по адресу: г. Краснодар, ул. Рашилевская, 36, этаж 1, кабинет 108.

Дни приема: с понедельника по четверг — с 09:00 до 18:00, перерыв на обед — с 13:00 до 13:50; пятница — неприемный день; накануне нерабочих праздничных дней — с 09:00 до 15:00, перерыв — с 13:00 до 13:30; выходные дни — суббота, воскресенье.

## Школе №7 станицы Переясловской присвоено имя Анастасии Трофимовны Момот



Трофимовны на здании школы установлена мемориальная доска. Администрация образовательного учреждения выражает семье огромную благодарность за поддержку и содружество.

Очень отрадно, что имя Анастасии Трофимовны увековечено в год ее столетнего юбилея и 105-летия школы.

**ДЛЯ СПРАВКИ**  
**Анастасия Трофимовна Момот**  
**(13.01.1919—25.07.2001)**

В 1934 году окончила семь классов в станице Брюховецкой, затем училась в учительском техникуме и Краснодарском пединституте.

В 1942 году с четырьмя подругами ушла добровольно на фронт. Служила в отделении связи г. Краснодара. В Великую Отечественную войну Анастасия Трофимовна выполнила ответственное и рискованное поручение: отправила на передовую документы. Дорога была не из легких. Кроме сухопутного пути предстояло переплыть через горную быструю речку. За это задание ее наградили медалью «За отвагу». В 1943 году, после освобождения Северного Кавказа и г. Краснодара, была награждена медалью «За освобождение Кавказа».

Кроме того, Анастасия Трофимовна воевала под г. Киевом, Одессой, принимала участие в освобождении Румынии, Венгрии, Болгарии, Австрии. Награждена медалями «За освобождение Будапешта», «За освобождение Вены». Воинское звание Анастасии Трофимовны Момот — младший лейтенант связи.

После демобилизации в августе 1946 года Анастасия Трофимовна работала учителем математики в г. Батайске, Кореновске, Малоновотитаровской. А с 1952 по 1974 год возглавляла Переясловскую школу №17 (ныне 7-я школа) и преподавала там математику. Награждена медалью «За трудовую доблесть».

## Вакансии по Брюховецкому району на 26.06.2019

Профессия	з/п, руб.	Населенный пункт
Агент по снабжению	27000	ст. Брюховецкая
Агроном	30000—40000	ст. Новоджерелиевская, с. Большой Бейсуг, ст. Переясловская, ст. Батуринская
Администратор	25000	ст. Брюховецкая
Бармен	12000	ст. Брюховецкая, ст. Переясловская
Библиотекарь	11280	ст. Новоджерелиевская
Боец скота	18000—21500	ст. Брюховецкая
Бухгалтер, главный бухгалтер	18000—23600	ст. Брюховецкая
Весовщик	1200—20000	ст. Брюховецкая
Ветеринарный врач	20000—55000	по району
Ветеринарный фельдшер	15000	х. Киновия
Водитель автомобиля, автобуса	12000—25000	по району
Воспитатель	17000—22000	ст. Брюховецкая, ст. Переясловская
Врачи (врач общей практики, хирург, хирург детский, педиатр, неонатолог, терапевт, офтальмолог, оториноларинголог, анестезиолог-реаниматолог, психиатр-нарколог)	20000—50000	по району
Дворник	11280	ст. Брюховецкая
Гардеробщик	11280	ст. Брюховецкая
Горничная	13000	ст. Брюховецкая
Дежурный оперативный	13000	ст. Брюховецкая
Дезинфектор	20000	ст. Переясловская
Директор	14763—27500	по району
Диспетчер	11300	ст. Брюховецкая
Изготовитель мясных полуфабрикатов	16000—18000	ст. Брюховецкая
Инженер по охране труда	12000	ст. Брюховецкая
Инженер отдела капитального строительства	18000—19000	ст. Брюховецкая
Инженер-строитель	18000—40000	ст. Брюховецкая
Инженер-технолог	13000	ст. Брюховецкая

Инженер-энергетик	11280	х. Челюскинцев, с. Бейсугское
Инспектор ГИБДД	15600—33625	ст. Брюховецкая
Инспектор по медицинским осмотрам	14600	ст. Брюховецкая
Инспектор по делам несовершеннолетних	15600—33625	ст. Брюховецкая
Кассир	15000—20000	ст. Брюховецкая
Кондитер	11200—14000	ст. Брюховецкая
Контролер-ревизор	11280—25000	с. Большой Бейсуг
Кухонный рабочий	13000	ст. Брюховецкая
Маляр	12000	ст. Брюховецкая
Мастер	22660	ст. Брюховецкая
Медицинская сестра	11280	ст. Брюховецкая
Менеджер	50000	ст. Брюховецкая
Механик	16000	ст. Брюховецкая
Музыкальный руководитель	14000—20000	по району
Оператор связи	12500	ст. Брюховецкая
Оперативный уполномоченный	15600—33625	ст. Брюховецкая
Оператор машинного доения	20000—40000	ст. Новоджерелиевская, ст. Чепигинская
Официант	11200—12500	ст. Брюховецкая
Парикмахер	20000	ст. Брюховецкая
Педагог дополнительного образования	13000—15000	ст. Батуринская
Педагог-психолог	11280—15000	ст. Новоджерелиевская
Пекарь	14000—20000	ст. Брюховецкая
Повар	11280—20000	по району
Подсобный рабочий	11280—20000	ст. Новоджерелиевская, ст. Брюховецкая, ст. Переясловская
Полицейский	11280—20550	ст. Брюховецкая
Помощник воспитателя	11280	ст. Брюховецкая
Почтальон	11300	ст. Брюховецкая
Преподаватель	11280—22200	ст. Брюховецкая
Приемщик-сдатчик пищевой продукции	12000	ст. Брюховецкая
Рабочий зеленого хозяйства	15762	ст. Брюховецкая

Рабочий охотничьего хозяйства	12000	ст. Брюховецкая
Рабочий по благоустройству населенных пунктов	15000	ст. Брюховецкая, ст. Новоджерелиевская
Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий	11300	ст. Брюховецкая
Свиновод	24000—25000	ст. Переясловская, с. Большой Бейсуг
Рабочий по уходу за животными	15000	ст. Переясловская
Системный администратор	11280—12500	ст. Брюховецкая
Следователь	15600—33625	ст. Брюховецкая
Слесари (разной специализации)	11280—21602	ст. Брюховецкая
Специалист (разной специализации)	17192—22000	ст. Брюховецкая
Специалист по кадрам	15600—33625	ст. Брюховецкая
Старший вожатый	12500	х. Красная Нива
Тестовод	14000	ст. Брюховецкая
Токарь	15000—20000	с. Новое Село
Тракторист-машинист с/х производства	18000—50000	по району
Тьютор	11280	х. Красная Нива
Уборщик производственных и служебных помещений	11280—12000	по району
Уборщик территории	11280	ст. Брюховецкая
Учитель начальных классов, математики, биологии, ОБЖ, русского языка, иностранного языка, физики, химии, физической культуры	15000—25000	По району
Фельдшер	12000—18700	По району
Фармацевт	13000	ст. Новоджерелиевская
Флорист	12000	ст. Брюховецкая
Фрезеровщик	20000—30000	ст. Брюховецкая
Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования	11500—15800	х. Новоленинский, ст. Батуринская, ст. Брюховецкая
Экономист	27000	ст. Брюховецкая

За более подробной информацией обращаться в ГКУ КК «Центр занятости населения Брюховецкого района» по адресу: ст. Брюховецкая, ул. Тимофеева, 6, тел. 32-8-17, 21-3-56

### Запомните телефоны доверия

Уважаемые жители и гости района!

Если вы оказались в трудной жизненной ситуации или у вас имеется **какая-либо информация о незаконном обороте наркотических средств**, о местах торговли наркотиками, о наркопритонах, местах торговли самогоном, а также предложения по повышению эффективности мер, направленных на пресечение данных преступлений, звоните по телефонам доверия:

31-1-18 — секретарь антинаркотической комиссии;

34-6-09 — оперативный дежурный администрации муниципального образования Брюховецкий район;

32-2-82 — телефон доверия врача-нарколога; 33-0-09 — телефон доверия отдела МВД России по Брюховецкому району;

8 (999) 43-77-571 — отделение по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Брюховецкому району;

8 (861) 245-45-02 — единый консультативный телефон наркологической службы Краснодарского края;

8 (861) 262-75-11 — антинаркотическая комиссия Краснодарского края.

Конфиденциальность гарантируется.  
Т. А. СОРОКИНА,  
секретарь  
антинаркотической комиссии  
муниципального образования  
Брюховецкий район

Чтобы первыми быть в курсе событий, происходящих в районе, подпишитесь на наши официальные аккаунты в соцсетях:

- «ВКонтакте» — <https://vk.com/club175237449>
- «Одноклассники» — <https://ok.ru/group/54675465044052>
- «Фейсбук» — <https://www.facebook.com/admBryukhovetsk>
- «Инстаграм» — [https://www.instagram.com/adm\\_bryukhovetsk\\_district](https://www.instagram.com/adm_bryukhovetsk_district)
- «Твиттер» — <https://twitter.com/AdmMOBruh>

Наш официальный сайт — <https://bruhoveckaya.ru>.

**ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН**  
Тираж — 18 000 экземпляров.  
Газета основана 5 марта 2012 года

Распространяется бесплатно

Главный редактор  
Е. А. Бойко

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:**  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея

Св-во: ПИ №ТУ23-00749

**СПОРТ АФИША БРЮХОВЕЦКОГО РАЙОНА НА ИЮЛЬ**

**6 июля**  
Открытые краевые соревнования на Кубок губернатора — первенство Краснодарского края по футболу 2019 года среди сборных команд муниципальных образований «Бейсуг» - «Феникс» ФСК «Атланти» ст. Брюховецкая

**7, 14, 21, 28 июля**  
Чемпионат муниципального образования Брюховецкий район по футболу Брюховецкий район(согласно календарю игр)

**13 июля**  
Открытые краевые соревнования на Кубок губернатора — первенство Краснодарского края по футболу 2019 года среди сборных команд муниципальных образований «Феникс» - «Русь» (Тимашевский район) ФСК «Атланти» ст. Брюховецкая

**15-19 июля**  
Всекубанский турнир по футболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края, районный этап ст. Переясловская

**20 июля**  
Открытые краевые соревнования на Кубок губернатора — первенство Краснодарского края по футболу 2019 года среди сборных команд муниципальных образований «Бейсуг» - «Кубань» (Щербиновский район) ФСК «Атланти» ст. Брюховецкая

**21 июля**  
Турнир МО Брюховецкий район по быстрым шахматам, посвященный Международному дню шахмат ст. Брюховецкая

**27 июля**  
Открытые краевые соревнования на Кубок губернатора — первенство Краснодарского края по футболу 2019 года среди сборных команд муниципальных образований «Феникс» - «Даллакия» (Каневской район) ФСК «Атланти» ст. Брюховецкая

**28 июля**  
Чемпионат муниципального образования Брюховецкий район по русскому бильярду Бильярдный клуб «Плети» ст. Брюховецкая

**УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:**

Администрация муниципального образования Брюховецкий район

**АДРЕС:**

352 750, Краснодарский край,  
Брюховецкий район,  
ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

352 750, Краснодарский край,  
Брюховецкий район,  
ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211

Отпечатано в типографии НАО «Печатный двор Кубани»: г. Краснодар, ул. Тополиная, 19

Заказ № 2744

Подписано в печать по графику — в 16:00, фактически — в 16:00

Наш сайт: <http://vestnik.amobr.ru>,  
e-mail: [brukhovezk@mo.krasnodar.ru](mailto:brukhovezk@mo.krasnodar.ru),  
для корреспонденции: [adm-press@inbox.ru](mailto:adm-press@inbox.ru)